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RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS N°4 
 

   
Lee, piensa y luego calcula.  
 
1. Sandra tiene $ 220, Laura tiene el doble de dinero que Sandra. ¿Cuánto 

dinero tienen entre las dos?  
  
  
  
  
  
  
2. ¿Qué diferencia hay entre 895 y 548?  
  
  
  
   
  
3. El abuelito de Bastián tiene 83 años y su abuelita tiene 77 años. ¿Qué 

diferencia de edad hay entre los abuelitos de Bastián?  
 
 
 
 
4. Ana compra en la feria 3 kilos de limones y paga con las siguientes 

monedas: 3 monedas de $100, 2 monedas de $ 50 y 7 monedas de $ 10. 
¿Cuánto dinero pagó por 3 kilos de limones?  

  
  
  
  
  
  
5. En una sustracción el sustraendo es 800 y la diferencia es 500, ¿cuál es el 

minuendo?  
 


